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 :يعدتطبيمالمبدأ لأخرى سنة من الثابتة الأصول لإستهلاكات معالجتها في الطريمة أو الأسلوب لنفس المنشاة تطبيك/1

 الثبات -أ 

 الاستمرارٌة -ب 

 التارٌخٌة التكلفة -ج 

 المحاسبٌة الوحدة -د 

 إجمالى -2111 المبيعات مردودات- 3111 المبيعات مسموحات -1111 المكتسب الخصم أن علمت إذا/2

 :هو المبيعات صافى فإن 41111 المبيعات

 ريال 34444 -أ 

 ريال 35111 -ب 

 ريال 34544 -ج 

 ريال 1544 -د 

 -2444 -34444=  به المسموح الخصم -المبٌعات مسموحات -المبٌعات مردودات -المبٌعات اجمالى= المبٌعات صافى

4444- 4 =45444 

 :إذا معينة زمنية فترة عن ربح مجمل التجارية المنشؤة تحمك/3

 .المبٌعات صافً لٌمة عن المبٌعات إجمالً لٌمة زادت-أ 

 المبيعات تكلفة عن المبيعات صافي ليمة زادت -ب 

 .المبٌعات صافً لٌمة عن المبٌعات تكلفة لٌمة زادت-ج 

 البٌعٌة) الأخرى المصروفات المصارٌف مجموع علٌها مضافا   المبٌعات تكلفة لٌمة عن المبٌعات صافً لٌمة زادت-د 

 والإدارٌة

 :بـ تعرف المالية السنة خلال نمدية إلى تحويلها يسهل التي الأصول /4

 الأجل طوٌلة الخصوم -أ 

 الثابتة الأصول -ب 

 (الأجل لصٌرة) المتداولة الخصوم -ج 

 (الأجل لصيرة) المتداولة الأصول -د 

 :حساب ماعدا المدٌن بالجانب( الأولى المرحلة) الدخل ملخص حساب فً الآتٌة الحسابات جمٌع إلفال ٌتم/5

 المدة أخر بضاعة -أ 

 المشترٌات على الجمركٌة الرسوم -ب 

 المدة اول بضاعة -ج 

 المبٌعات مسموحات -د 
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 سإال عن مصطلح الوحدة المحاسبية/6

 ةير واضحغ8+7س

 :تمثل( الميزانية) المالى المركز لائمة في تظهر التي المستحمة المصروفات/3

 .الفترة بإٌرادات ممابلته وتم دفع مبلغ - أ

 .الفترة بإٌرادات ممابلته ٌتم ولم دفع مبلغ - ب

 .الفترة بإٌرادات ممابلته ٌتم ولم ٌدفع لم مبلغ - ج

 الفترة بإيرادات ممابلته وتم يدفع لم مبلغ - د

 غير واضح11س

 :لأنها المالية السنة نهاية في التسوية ليود إجراء يتم /11

 .تحصٌلها عدم عن النظر بصرف بالفترة المتعلمة الإٌرادات لٌاس على تساعد-ا

 .بسدادها المٌام عن النظر بصرف بالفترة المتعلمة المصروفات لٌاس على تساعد -ب

 .للفترة الحمٌمً( الخسارة صافً أو) الربح صافً لٌاس على تساعد -ج

 .سلٌم بشكل بالفترة المتعلمة المالٌة الموائم إعداد على تساعد - د

 صحيح سبك ما كل - هـ

 للأسف موجودة غٌر(23+21+21+21+25+23+24+22+26+24+63+61+61+61+65+63+64+62)ملاحظة^

 :باللغه العربيه JOURNALماذا يعني المصطلح المحاسبي /31

 جرٌدة ٌومٌة 

 دفتر اليوميه 

 مجلة ٌومٌه 

 دفتر الاستاذ 

 الموجودة الفعلية النمدية أن تبين الجرد وعند ريال، 11111 هو بالدفاتر الصندوق حساب رصيد كان هـ1425-12-31 في /13

 الخاص الالفال ليد فإن الداخلية، الرلابة نظام ضعف بسبب أنه وجد الزيادة أسباب وبمراجعة ريال،11211 تبلغ المنشؤة خزينة في

 : هو الصندوق في الزيادة بإثبات

 الدخل ملخص/ حـ الى 211 - الصندوق في الزيادة أو العجز/ حـ من211 - أ

  الصندوق فً الزٌادة أو العجز/ حـ الى 244 - الدخل ملخص/ حـ من 244 - ب

  الصندوق فً الزٌادة أو العجز/ حـ الى 244 -الصندوق/ حـ من 244 – ج

 الصندوق/ حـ الى 244 - الصندوق فً الزٌادة أو العجز/ حـ من 244 -  د

 للمنشأة إٌرادا   أو مكسبا   ٌمثل لأنه الدخل ملخص حساب من الدائن الجانب فً الصندوق فً الزٌادة أو العجز حساب إلفال  ٌتم

 الدفاتر من المستخرج البنن حساب رصيد مع البنن حساب بكشف الوارد البنن حساب رصيد يتطابك لا عادة/32

 : بسبب المحاسبية

 البنن حساب بكشف تثبت ولم الدفاتر فً مثبته عملٌات وجود -أ
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 المنشأة بدفاتر تمٌد ولم البنن حساب بكشف مثبتة عملٌات وجود -ب

 البنن ودفاتر المنشأة دفاتر فً مرتكبة تسجٌل أخطاء وجود. 

 صحيح سبك ما كل -د 

 فً الزٌادة أو العجز حساب هو المدٌن الطرف وٌكون التسوٌة لٌد فً دائنا   طرفا   لٌصبح بالمبلغ الصندوق حساب تخفٌض ٌتم

 للمنشأة خسارة ٌمثل لأنه الصندوق

 : للبنن المرسلة بالطريك الودائع فإن البنن تسوية مذكرة إعداد عند /33

 البنن حساب بكشف الوارد الرصٌد من تطرح -أ

  المنشأة دفاتر من المستخرج البنن رصٌد من تطرح -ب

 البنن حساب بكشف الوارد الرصيد إلى تضاف -ج

 المنشأة دفاتر من المستخرج البنن رصٌد إلى تضاف -د

 هنان أن اتضح وبمراجعته ريال، 15111 هـ31/12/1427 فى الحساب بكشف الوارد البنن حساب رصيد كان /43

 للبنن مرسلة ودائع هنان وأن الحساب، بكشف تظهر لم ريال 3111 ليمتها للصرف تمدم ولم لمستفيدين حررت شيكات

 الحساب بكشف الوارد البنن رصيد فإن السابمه المعلومات على فبناء ريال، 2111 ليمتها البنن حساب بكشف تظهر لم

 هو:( الحميمى) المعدل

 .المالى المركز بمائمة المتداولة الأصول ضمن وٌظهر ريال 62444 -  أ

 . المالى المركز بمائمة المتداولة الأصول ضمن وٌظهر 64444 - ب

 . المالى المركز بمائمة المتداولة الأصول ضمن ويظهر 14111 – ج

 المالى المركز بمائمة المتداولة الخصوم ضمن وٌظهر 63444 -  د

 بكشف الوارد البنن حساب رصٌد بتعدٌل الخاص الأٌمن الجانب -بالمحاضرة البنن تسوٌة بمذكرة الواردة البنود جعر

 الحساب

 ريال 63444=  4444 -2444+  65444=  المعدل البنن رصٌد

 :التالٌة المعادلة بتطبٌك الإتجار بغرض المالٌة الأوراق شراء تكلفة إجمالى لٌمة حساب ٌتم /45

 الأخرى الشرائية المصروفات+  السمسرة عمولة+  الشراء سعر -أ

 الأخرى البٌعٌة المصروفات+  السمسرة عمولة+  البٌع سعر اجمالً -ب

 الأخرى البٌعٌة المصروفات - السمسرة عمولة - البٌع سعر اجمالً -ج

 الأخرى البٌعٌة المصروفات - السمسرة عمولة+  الشراء سعر -د

 ( غير موجودة ايضا41+41+39+38+37+36ملاحظة)

 : لمبدأ تطبيما   تحصيلها في المشكون الديون مخصص بتكوين المنشآت تموم/32

 الاستمرار -أ

 التارٌخٌة التكلفة -ب

 التحفظ -ج

 المحاسبً الوحدة -د
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 :المحاسبيه الاخطاء انواع من/43

  والسهو الحذف أخطاء •

  الكتابٌه الاخطاء •

 الفنٌه الاخطاء •

 صحيح ماذكر جميع

 

 ريال، 4111 الجرد عند المعدومة الديون وكانت ريال، 54111 بمبلغ المراجعة ميزان في المدينين رصيد ظهر إذا /33

 :بمبلغ تمدر التحصيل المضمونة الديون فإن المدينون، رصيد من% 5 بنسبة المشكون للديون مخصص تكوين وتمرر

 ريال                        54444 -أ

 ريال 51444 -ب

 ريال 53444 -ج

 47511                  ريال 

 ريال x 5%= 2500( 3444-53444= )المخصص نسبة x( الجرد عند المعدومة الدٌون -المدٌنون= )المخصص لٌمة

 ريال 31544(= 2544+3444) -53444(= المدٌنون صافى) الجٌدة الدٌون

 :هو الرأسمالى /المصروف35

 .منافعه على للحصول العادٌة حالته فً الثابت الأصل على الابماء ٌستهدف والذى ٌدفع الذى المصروف - أ

 الثابت الأصل لٌمة إلى تكلفته تضاف لا الذى المصروف - ب

 الثابت للأصل الانتاجى العمر لزيادة ينفك الذى المصروف -ج

 الثابت للأصل الممدر الإنتاجى العمر على للحفاظ ٌنفك الذى المصروف -د

 : عنه ينتج بالزيادة المدة أخر مخزون تمييم في الخطؤ إن /46

 الربح صافى وزٌادة المباعة البضاعة تكلفة زٌادة -أ

 الربح صافى وانخفاض المباعة البضاعة تكلفة انخفاض -ب

 .الربح صافى وانخفاض المباعة البضاعة تكلفة زٌادة -ج

 الربح صافى وزيادة المباعة البضاعة تكلفة انخفاض -د

 /جمٌع الجمل التالٌه صحٌحة عدا:47

 نظامً دفتر لأنه السطور بٌن الكتابة او الشطب أو بالكشط الٌومٌة دفتر فً الأخطاء تصحٌح ٌجوز لا. 

 بتسلسل ومرلمة موثمة صفحاته لأن اليومية دفتر صفحات من صفحة نزع يجوز 

 تم الذي التصحٌح بجوار بالتصحٌح لام من ٌولع أن على الأستاذ دفتر فً بالشطب التصحٌح ٌجوز. 

 الخطأ طبٌعة ٌوضح المٌد أسفل مناسب شرح وٌكتب استدران بمٌد الٌومٌة بدفتر والسهو الحذف أخطاء تصحح  

 .وتصحٌحه

 

 

 غير موجود 48س
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 عند المعدومة الديون رصيد وكان ريال، 117111 بمبلغ ميزان في المدينين رصيد ظهر هـ1425-12-31 في/33

 مخصص تكوين وتمرر ،(السابك) ريال 3111 تحصيلها في المشكون الديون مخصص رصيد وكان ريال، 7111 الجرد

 تحصيلها في المشكون الديون بمخصص الخاص التسوية ليد فإن المدينون، رصيد من% 5 بنسبة المشكون للديون

 :هو

 الدخل ملخص/ حـ الى 5444 -تحصٌلها فً المشكون الدٌون مخصص/ حـ من 5444 - أ

 تحصيلها في المشكون الديون مخصص/ حـ الى 2111 -الدخل ملخص/ حـ من 2111 - ب

 تحصٌلها فً المشكون الدٌون مخصص/ حـ الى 5444 -المدٌنون/ حـ من 5444 - ج

 صحٌح غٌر سبك ما كل – د

 

( 1444-641444= )المخصص نسبة x( الجرد عند المعدومة الدٌون -المدٌنون= )الجرد ٌوم المحسوب المخصص لٌمة

x 5%= 5000 السالبة الإشارة) 2444-= 5444- 4444=  المحسوب المخصص من ألل السابك للمخصص ريال 

 ملخص وحساب دائنا   المخصص حساب فٌه ٌكون تسوٌة لٌد تحتاج محتملة خسارة توجد وبالتالى( خسارة أنها توضح

 ريال 2444 ولٌمته بالفرق مدٌنا   الدخل

 

 وفى ريال، 152111 بمبلغ بالتكلفة الاتجار بغرض المالية الأوراق محفظة ليمة 1429 -12 -31 فى /54

 12-31 في اجراإه الواجب الإلفال ليد فإن ريال 142111بمبلغ السوق بسعر ليمتها لدرت التاريخ نفس

 :هو

 الدخل ملخص/ حـ الى 64444 -السولٌة المٌمة فً التعدٌلات/ حـ من 64444 - أ

 السولٌة المٌمة فً التعدٌلات/ حـ الى 64444 -الدخل ملخص/ حـ من 64444 - ب

 السولٌة المٌمة فً التعدٌلات/ حـ الى 64444 -محممة غٌر حٌازة خسائر أو مكاسب/ حـ من 64444 - ج

 محممة غير حيازة خسائر أو مكاسب/ حـ الى 11111 -الدخل ملخص/ حـ من11111 - د

 (خسارة) 64444 -= 652444 -632444=  الخسارة/ المكسب

 المدٌن الجانب الدخل ملخص حساب فً تمفل -(خسارة) 64444 -= 652444 -632444=  الخسارة/ المكسب

 

 

  دعواتكم لي ~~تم بحمد الله 


